

*United Nations*  
**GENERAL  
ASSEMBLY**

*SIXTEENTH SESSION*

*Official Records*



**CORRIGENDUM**

**Supplement No. 10**

**(A/4775)**

**30 October 1961**

**NEW YORK**

**Report of the Committee on Contributions**

*Paragraphs 23 and 39:*

For "Union of South Africa," read "South Africa".

*Paragraphs 28 and 39:*

In the column "Percentage rates recommended for 1962-1964" against Viet-Nam, read "0.16" instead of "0.23".

*Paragraph 35:*

The first sentence should read: "The Committee took note of a report by the Secretary-General on the arrangements made for payment of part of the 1961 contributions in currencies other than United States dollars".